



KÖZÉLET

Kétnapos konferencia az I. világháború társadalmi hatásairól Szegeden + FOTÓK

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2015.11.26. 17:23

 Szerző: **Szekeres Tamás**


A Szegedi Tudományegyetem Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszéke, a SZAB Néprajzi Munkabizottsága, az MTA-SZTE Vallási Kultúrakutató Csoport, valamint a Meritum Kulturális és Művelődési Közhasznú Egyesület szervezésében tartanak két napos konferenciát “A Nagy Háború hatása a mindennapok kultúrájának változására” címmel a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán csütörtökön és pénteken.

A konferenciát csütörtök délelőtt a szegedi Városháza dísztermében a rendezvény fővédnöke *Habsburg-Lotharingiai Mihály*, a Szuverén Máltai Lovagrend rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, a Mindszenty Alapítvány elnöke és *Karsai Krisztina*, az SZTE rektorhelyettes asszonya nyitotta meg, *Hugo Zuckermann – Lehár Ferenc*: Reiterlied című művének *Benedekfi István* zongoraművész, az SZTE tanára, és *Bónus Gábor* tenor általi előadása után. Habsburg-Lotharingiai Mihály nagyapja, *József Ágost* főherceg első világháborús élményeiről mesélt beszédében, a főherceg a legnehezebb frontszakaszon, az Isonzónál harcolt két évig, ahol a 46. szegedi gyalogezred is ellenállt az olasz támadásoknak. “Doberdónál kilenc csatát vívtam meg dicsőségesen, de ott öregedtem meg” – idézte nagyapját Habsburg-Lotharingiai Mihály. Kiemelte az egykori tábornok emberségességét, a tiszt figyelt katonáinak igényeire, a származási különbségek ellenére igyekezett bajtársias kapcsolatot ápolni a közkatonákkal is,



világháborút, mert így a jelenleg folyó háborúkat is könnyebb megérteni. Méltatta, hogy a számos helyről érkező kutatók gazdagítják azt a szellemi szövedéket, mely Szegeden kialakult, valamint kitért a büntetőjog változásaira az első világháború éve alatt.

A rendezvényen a szervező intézmények mellett az MTA több kutatócsoportjából, hazai és határon túli múzeumokból, felsőoktatási intézményekből is érkezett előadók adnak számot eredményeikről, akik különböző területeken végzett kutatásai során szembesültek az első világháború által okozott gazdasági-társadalmi és kulturális változásokkal. A kárpát-medencei történelemtudományi és néprajzi doktori iskolák fiatal kutatói is beszámolnak tudományos munkásságukról. A konferencia részletes programja [ITT](#) olvasható.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

Kétnapos konferenciát tartanak "A Nagy Háború hatása a mindennapok kultúrájának változására" címmel az SZTE BTK csütörtökön és pénteken.
 KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=591968>



Kétnapos konferencia az I. világháború társadalmi hatásairól
 A Szegedi Tudományegyetem Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszéke, a SZAB ...
 SZEGEDMA.HU

👍 3
💬 Hozzászólók
➦ 10

Kommentek

0 hozzászólás

 Rendezés: Legrégebbi ▼


Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZTE #KONFERENCIA #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM #ELSŐ VILÁGHÁBORÚ
 #MERITUM KULTURÁLIS ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZHASZNÚ EGYESÜLET #I. VILÁGHÁBORÚ
 #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM NÉPRAJZI ÉS KULTURÁLIS ANTROPOLÓGIAI TANSZÉKE
 #SZAB NÉPRAJZI MUNKABIZOTTSÁGA #MTA-SZTE VALLÁSI KULTÚRAKUTATÓ CSOPORT

OLVASTA MÁR?

◀ **Trócsányi László Szegeden:
 Ösztöndíjprogram indul a vidéki jogi
 karokon**

KÖVETKEZŐ

Változatos adventi programok Szegeden ▶